
مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

مجموعات ا,عداد

مجموعة الاعداد الطبيعية ( ط ) : ۱ ، ۲ ، ۳ ،…

مجموعة الاعداد الكلية ( ك ) : ۰، ۱ ، ۲ ، ۳ ،…

عداد مقارنة ا,9

رتب الإعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر :

٤۳٦ ،۱۸۷- ، ٦٦ ،۱۳- ، ۹۰ ، ۷٦- ، ۲۳

مجموعة الاعداد الصحيحة ( ص ) :۰۰۰،-۳،-۲،-۱ ،۰، ۱ ، ۲ ، ۳ ،…



مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

الك= و ا,عداد الك=ية

عدد كسري

يكون البسط اقل من 

المقام

يكون البسط اكبر من 

المقام

يتكون من عدد صحيح 

و كسر اعتيادي

كسر غير فعلي  كسر فعلي 

الكسور هي الاعداد التي تتكون من بسط ومقام 

البسط في الاعلى والمقام في الاسفل
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مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

الكسور المتشابهة

الطرح

الكسور التي لها نفس المقام
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مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

الكسور الغCD المتشابهة

الطرح

الكسور التي لها مقامات مختلفة
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مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

مقارنة الكسور الغCD متشابهة

رتب الإعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر :

مقارنة الكسور المتشابهة

۲رتب الإعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر :
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مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

ية F=الكسور الع
مقام الكسر يكون العدد عشره و مضاعفاتها
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مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

۹القوى وا,سس
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مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

الجذور
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0ند ا-تلاف الاشارات #ضع 
أشارة العدد الاك56 و #طرح

0ند @شابة الاشارات 
#ضع الاشارة ونجمع 

اCضرب والقسمةبالجمع واCطرح

0ند ا-تلاف الاشارات 
تكون الاشارة سالبة

0ند @شابة الاشارات 
تكون الاشارة MوLبة

قاعدة الاشارات



مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

ا,عداد الصحيحة

الطرح

الاعداد الموجبة والسالبة
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مراجعة المهارات ا,ساسية - ثالث متوسط-

حل المعادلة :  

۷ = ۳ +

LوM,حل معادلة من الدرجة ا

حل المعادلة :  

۹- = ۳ -

حل المعادلة :  

۱۲- = ٤ + عمس ۲۳-٤


